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OEMA 1. Nu onodeifete 61 10 olvoro 2V eivar urepapripowo. Xpnotwonodvae o anotéheopa
auto, vor anodelZete 61l 0 (loo, doo) BV Efvan Btaywplotpog peTpde YHPOC.
OEMA 2. (o) Owpolye 10 obvoro R™ ue v Euxheideia yetpixh. Na anodeiZete 6t B(z,r) = S(x,r),
énou B(z,r) (avtiotoya, S(z, 7)) n avoxt (avtiototya, xAetoth) undha e x€vtpo x xo axtiva . Ioylel
1 TUPATAV® LoOTNTA O XAUe UETPIXS Y DPO;

(B) 'Eotww (X, d) évac petpde ydpoc xau éotw x,y € X pe o # y. Na anodeilete 611 undpyouv dlo
avowxtd ovvoha U xar V otov X pex e U,y € V xaw UNV = 0.

OEMA 3. («) Na Swrunooete 1o Yewpnua tou Cantor, to onolo diver ixavr) xou avoryxaio cuvidixm
hote va ebvon évag petpindc yweos (X, d) tihene. Eniorng, va datunwoete éva Yedpnua tou podfiuatog,
Tou onolou 1 anodelly yenowonotel To Vedpnua tou Cantor.
(B) Na dooete noapadeiypota (1) evéc petpixold yodpou (X, d) xon prog gdivouoas axohoudiog (Fy,)nen
WN XEVOV XAEIGTOV unocuvorwy tou X dote lim diam(F,) = 0 xo ({F, : n € N} = 0 (2) evée
n—oo

nAfpoug petptxol yopeou (Y, p) xou pog @iivousas axohovdiae (Gp)nen BN XEVOV UTOGUVOAWY TOU Y
OoTE li_)m diam(G,) =0 xot ({Gp, : n € N} = ().

OEMA 4. (a) Eotw 10 R pe ) ouvAdn petpixd. No anodeilete 61t 10 ovvoro Q twv pntdv aptdpoy
(1) Bev eivor G5 ovoho (2) Sev elvar ouunayée. Eniong, va anodeilete 61 xdide ouvextins; cuviotdoa Tou
Q etvar povooivohro.

(B) Na anodeiete 61t 1 xhetoth) povadioda undha tou ¢ dev eivar oupnayéc ohvoho.

(v) Ocwpotpe o X = {0} U {5t :n € N}U{l + 5= : n € N} oav unbdywpo tou R ye v ouviin
wetpixd. Eivow o X ovunayfc; Ilowd eivon to supmayy) uroadvora tou X; Toa cuvextixd;
OEMA 5. (o) Eow (X,dx) xu (Y,dy) 800 yetpol ywpor xu éotw f : X — Y wo ouveyhc
ouvdptnom. Av o X eivar Saywplotog, tdte va anodeilete 6Tt o undywpos f(X) tou Y ebvor Srorywpliowoc.
Ioyber to ovunépaoyo av utodéoouue 6Tt 0 X eivon ouurnoynic;

(B) No anodeiZete 61t dev undpyer cuveyric ouvdptnon f : R — R o wote f(Q) € R\ Q xau
fR\Q) CQ.

BaoMOs KAGE OEMATOE = 2 MONAAES | APISTA = 10 MONAAEE
Kair Enituyto!



